Jlexuus -12
Jlorapudpmuyeckne HepaBeHCTBA.

1.  Onpenenenue:. Jlocapughpmuueckum  HepageHcmeom  HA3LIBAEMCA  HEPABEHCHIBO  6UOA
log, x<c,log, x>c (0<a=#1x>0).

[Tpu pemienun norapupMUYecKUX HEPABEHCTB UCIIOJIBb3YIOT:

- CBOWCTBa JIOTapu(MOB:

MaremaTudeckas 3al1ch

CrnoBecHas GopMyIHpOBKa

log, 1=0

Jlorapudm equHUIIBI 110 THOOOMY OCHOBAHHIO PABEH HYIIIO.

log,a=1

Jlorapu¢m umcia, paBHOIO OCHOBAHUIO, PABEH €IUHHUIIE.

lg(a-b)=lga+lgh

Jlorapudm npousBeseHUs ABYX UMCEN PaBEH CyMME JIOTapu(MOB OT KaKJOTo
MHOXHUTEJIS 10 TOMY € OCHOBAHHUIO.

Jlorapu¢m 4acTHOTO JIByX YHCEJI PABEH PA3HOCTH JIOTAPHU(PMOB OT AECTUMOIO
JIeTIUTENs 10 TOMY K€ OCHOBAHHMIO.

Jlorapudwm crenenu paBeH MPOU3BEACHUIO MOKa3aTells CTENEHH Ha JIorapudm
quciia 10 TOMY K€ OCHOBAHUIO.

- (bOpMy.TIbI nepexonaa OT OAHOTO OCHOBAHUSA K APYIrOMY:

b log. b

log,
log, a

IogabzL Iogkbzllogab log, b=—log, b
log, a : K 2

- UCTIOJIB3YIOT CBOWCTBO MOKA3aTeIbHON (YHKINU:

y=log, x (@a>1) y=log, x (0<a<1)

Jlorapudpmuueckas ¢yHkuMs Bo3pacTaeT Ha Bce | Jlorapupmuueckas QyHKuus yObIBaeT Ha Bcel

o0JacTu onpeneneHus, T.¢.

X1 < X2 X1 < X2
obsacTu omnpeneneHus, T.¢.

y(%) < Y(X,) y(%) > y(x,)

Jlroboe norapupmMuueckoe HEPABEHCTBO PABHOCHIBHO CUCHIEMe HepPAGEeHCHg, TIEPBOE HEPABEHCTBO,
ompeenseT 00JaacTh AOMyCTUMBIX 3HaueHui (O/13).

2. Crnoco0sl perreHus JorapudMUYeCKnX HEPABEHCTB:

1. Ucnonk30BaHue onpeaeneHue Jorapudpma

2. Ucnonb30BaHue CBOMCTB Jorapu@moB

3. BeiHeceHnune 3a CKOOKH 00IIero MHOXKHUTENS

4. Metox 3aMeHbI IEPEMEHON

5. JlorapudmMupoBanue 00enx 4yacTeil ypaBHEHHUS.




